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A0

APRILE 2024

DE CI D 05 0025 M-B

VERTICE    33
XT1 =  438298.740
YT1 = 4919548.708
SVC1=       0.000
XTC1=  438298.740
YTC1= 4919548.708
AC1 =       0.000

XV  =  438293.604
YV  = 4919527.136
AV  =    146.8513
AD  =     53.1487
XC  =  438347.381
YC  = 4919537.128
R   =      50.000
SVRC=      41.743
SVL =      41.743

XT2 =  438306.146
YT2 = 4919508.849
SVC2=       0.000
XTC2=  438306.146
YTC2= 4919508.849
AC2 =       0.000

VERTICE    34
XT1 =  438307.266
YT1 = 4919507.216
SVC1=       0.000
XTC1=  438307.266
YTC1= 4919507.216
AC1 =       0.000

XV  =  438314.105
YV  = 4919497.243
AV  =    162.6193
AD  =     37.3807
XC  =  438340.254
YC  = 4919529.839
R   =      40.000
SVRC=      23.487
SVL =      23.487

XT2 =  438325.324
YT2 = 4919492.730
SVC2=       0.000
XTC2=  438325.324
YTC2= 4919492.730
AC2 =       0.000

VERTICE    35
XT1 =  438335.777
YT1 = 4919488.525
SVC1=       0.000
XTC1=  438335.777
YTC1= 4919488.525
AC1 =       0.000

XV  =  438345.603
YV  = 4919484.571
AV  =    186.5645
AD  =     13.4355
XC  =  438298.454
YC  = 4919395.751
R   =     100.000
SVRC=      21.104
SVL =      21.104

XT2 =  438354.383
YT2 = 4919478.648
SVC2=       0.000
XTC2=  438354.383
YTC2= 4919478.648
AC2 =       0.000

VERTICE    36
XT1 =  438406.265
YT1 = 4919443.644
SVC1=       0.000
XTC1=  438406.265
YTC1= 4919443.644
AC1 =       0.000

XV  =  438416.887
YV  = 4919436.477
AV  =    155.3144
AD  =     44.6856
XC  =  438386.689
YC  = 4919414.630
R   =      35.000
SVRC=      24.567
SVL =      24.567

XT2 =  438420.371
YT2 = 4919424.146
SVC2=       0.000
XTC2=  438420.371
YTC2= 4919424.146
AC2 =       0.000

VERTICE    37
XT1 =  438421.780
YT1 = 4919419.159
SVC1=       0.000
XTC1=  438421.780
YTC1= 4919419.159
AC1 =       0.000

XV  =  438425.121
YV  = 4919407.332
AV  =    169.3126
AD  =     30.6874
XC  =  438373.663
YC  = 4919405.566
R   =      50.000
SVRC=      24.102
SVL =      24.102

XT2 =  438422.599
YT2 = 4919395.304
SVC2=       0.000
XTC2=  438422.599
YTC2= 4919395.304
AC2 =       0.000

VERTICE    38
XT1 =  438421.817
YT1 = 4919391.575
SVC1=       0.000
XTC1=  438421.817
YTC1= 4919391.575
AC1 =       0.000

XV  =  438419.034
YV  = 4919378.306
AV  =    188.5231
AD  =     11.4769
XC  =  438275.010
YC  = 4919422.359
R   =     150.000
SVRC=      27.042
SVL =      27.042

XT2 =  438413.918
YT2 = 4919365.751
SVC2=       0.000
XTC2=  438413.918
YTC2= 4919365.751
AC2 =       0.000

VERTICE    39
XT1 =  438389.810
YT1 = 4919306.593
SVC1=       0.000
XTC1=  438389.810
YTC1= 4919306.593
AC1 =       0.000

XV  =  438389.810
YV  = 4919306.593
AV  =    198.3270
AD  =      1.6730
XC  =  438389.810
YC  = 4919306.593
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  438389.810
YT2 = 4919306.593
SVC2=       0.000
XTC2=  438389.810
YTC2= 4919306.593
AC2 =       0.000

VERTICE    40
XT1 =  438381.079
YT1 = 4919283.447
SVC1=       0.000
XTC1=  438381.079
YTC1= 4919283.447
AC1 =       0.000

XV  =  438377.101
YV  = 4919272.899
AV  =    171.7641
AD  =     28.2359
XC  =  438427.862
YC  = 4919265.801
R   =      50.000
SVRC=      22.176
SVL =      22.176

XT2 =  438378.033
YT2 = 4919261.664
SVC2=       0.000
XTC2=  438378.033
YTC2= 4919261.664
AC2 =       0.000

VERTICE    41
XT1 =  438381.068
YT1 = 4919225.118
SVC1=       0.000
XTC1=  438381.068
YTC1= 4919225.118
AC1 =       0.000

XV  =  438382.074
YV  = 4919212.997
AV  =    169.6159
AD  =     30.3841
XC  =  438331.239
YC  = 4919220.981
R   =      50.000
SVRC=      23.864
SVL =      23.864

XT2 =  438377.400
YT2 = 4919201.767
SVC2=       0.000
XTC2=  438377.400
YTC2= 4919201.767
AC2 =       0.000

VERTICE    42
XT1 =  438363.770
YT1 = 4919169.023
SVC1=       0.000
XTC1=  438363.770
YTC1= 4919169.023
AC1 =       0.000

XV  =  438359.417
YV  = 4919158.566
AV  =    171.6362
AD  =     28.3638
XC  =  438317.609
YC  = 4919188.238
R   =      50.000
SVRC=      22.277
SVL =      22.277

XT2 =  438350.984
YT2 = 4919151.006
SVC2=       0.000
XTC2=  438350.984
YTC2= 4919151.006
AC2 =       0.000
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Reticolo idrografico
Carreggiata in progetto
Barbette di scavo o riporto
Piazzole in progetto

Rilievo eseguito con drone DJI Matrice 300 RTK

VERTICE    28
XT1 =  438302.722
YT1 = 4919825.174
SVC1=       0.000
XTC1=  438302.722
YTC1= 4919825.174
AC1 =       0.000

XV  =  438304.104
YV  = 4919814.246
AV  =    191.2483
AD  =      8.7517
XC  =  438143.986
YC  = 4919805.104
R   =     160.000
SVRC=      21.995
SVL =      21.995

XT2 =  438303.975
YT2 = 4919803.232
SVC2=       0.000
XTC2=  438303.975
YTC2= 4919803.232
AC2 =       0.000

VERTICE    29
XT1 =  438303.489
YT1 = 4919761.768
SVC1=       0.000
XTC1=  438303.489
YTC1= 4919761.768
AC1 =       0.000

XV  =  438303.489
YV  = 4919761.768
AV  =    196.0144
AD  =      3.9856
XC  =  438303.489
YC  = 4919761.768
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  438303.489
YT2 = 4919761.768
SVC2=       0.000
XTC2=  438303.489
YTC2= 4919761.768
AC2 =       0.000

VERTICE    30
XT1 =  438304.724
YT1 = 4919737.529
SVC1=       0.000
XTC1=  438304.724
YTC1= 4919737.529
AC1 =       0.000

XV  =  438305.332
YV  = 4919725.609
AV  =    174.9987
AD  =     25.0013
XC  =  438364.647
YC  = 4919740.582
R   =      60.000
SVRC=      23.563
SVL =      23.563

XT2 =  438310.454
YT2 = 4919714.829
SVC2=       0.000
XTC2=  438310.454
YTC2= 4919714.829
AC2 =       0.000

VERTICE 31
XT1 =  438314.974
YT1 = 4919705.319
SVC1=       0.000
XTC1=  438314.974
YTC1= 4919705.319
AC1 =       0.000

XV  =  438321.602
YV  = 4919691.370
AV  =    175.7190
AD  =     24.2810
XC  =  438242.717
YC  = 4919670.982
R   =      80.000
SVRC=      30.512
SVL =      30.512

XT2 =  438322.563
YT2 = 4919675.956
SVC2=       0.000
XTC2=  438322.563
YTC2= 4919675.956
AC2 =       0.000

VERTICE    32
XT1 =  438323.758
YT1 = 4919656.764
SVC1=       0.000
XTC1=  438323.758
YTC1= 4919656.764
AC1 =       0.000

XV  =  438324.672
YV  = 4919642.092
AV  =    176.8611
AD  =     23.1389
XC  =  438243.913
YC  = 4919651.790
R   =      80.000
SVRC=      29.077
SVL =      29.077

XT2 =  438320.310
YT2 = 4919628.053
SVC2=       0.000
XTC2=  438320.310
YTC2= 4919628.053
AC2 =       0.000
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